Годовая контрольная работа по математике
5 класс

Вариант 1

1.Выполните действия:

А)  (3
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б) (2,23 – 0, 61) : 1,5

2. Решите уравнение:

(3х + 0,69)
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2,5 + 2,55

3.В магазине продали 29% имеющихся телевизоров, после чего осталось 142 телевизора. Сколько было телевизоров в магазине ?
4. Найдите градусную меру угла АВС, если он составляет 
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 развернутого угла.

5. Вычислите:
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Вариант 2.

1.Выполните действия:

а)    (7
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б)   (8,61 – 2,31) : 3,6

2. Решите уравнение:

( 1,49 -4х) 
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2,4  = 2,52

3. Со склада отправили 27% картофеля, после чего на складе осталось 146 т. Сколько было картофеля на складе ?

4. Найдите градусную меру угла АКС, если он составляет 
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 прямого угла.

5. Вычислите:
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